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Ata da Decima Primeira Sessäo ordinária da atual Legislatura, realizada 
no dia 04 de agosto de 2025. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
2a Secretária: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos Quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, reunirarn-se as 

vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Alianca, e assunaram o termo de presenca 

Os vereadores Fernando Hen rique Teixeira, Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da 

Silva, Jose Aparecido R6 Jessica Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de Andrade 

Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiao Chaves Ferreira Neto e Simiel Alves 

Guimaräes, Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a realizacao da decirna Primeira 

Sessão ordinaria da atual Legislatura Feita a charnada e havendo numero legal, 

invocando a protecao de Deus, o senhor presidente declarou aberta a Sessâo, corn 

agradecimentos a todos os presentes ern urn breve discurso, se comprometendo em 

satisfazer as necessidades da cornunidade corno presudente, junto aos senhores 

vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tambern agradeceu a todos os 

presentes, corn as mesrnas intençoes do presidente A ata da decirna primeira sessão 

foi aprovada por unanirnidade Indicacäo n° 037/2025 - Vereador Fernando 

Henrique Teixeira Solicita ao Poder Executivo a mstalaçâo de ilummacão 

püblica adequada na Rua Nicodemo de Pauli. Indicação n o. 038/2025 - Vereador 

Fernando Hem ique Teixeira Solicita ao Poder. Executivo a rnstalaçao do 

programa "Banco do.. Povo ... Municipal,. corn o objeto de fomentar o 

empreendedorismo, a geracâo de ernprego e renda no MunicIpio de Nova 

Alianca. Indicaçäo n°. 039/2025 - Vereador Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli. 

Venho através desta atendendo ao pedido da cornunidade local solicitar ao senhor, a 

pintura da imagem de Nossa Senhora da Conceicão Aparecida, padroeira do 

municIpio, situada no portal na entrada do nosso querido rnunicIpio; faco a indicacao 

da pintura do portal no rnesrno local. Solicito a Primeira Secretária Vereadora 

JESSICA PAOLA CARRETA que faça a leitura do expediente. 
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1) Projeto de Resoluçâo: Revoga o Art. 96 de Resolução no 02, de 17 de junho 
de 2025 (Regimento Interno), e da outras providencias. 

2) Projeto de Lei Complementar no 25/2025: "DISPOE SOBRE A 
ALTERAcA0 DA REFERENCIA SALARIAL DOS EMPREGOS 
PUBLICOS DE PROVIMENTO EFETIVO DE FONOAUDIOLOGO E 
DENTISTA NfVEL 11 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

3) Proj eto de Lei n° 26 de 09 de junho de 2025 Autoriza a abertura de Credito 
Adicional Suplementar 

4) Proj eto de Lei n° 27/2025 - Executivo Municipal 
Autoriza a abertura de Credito Adicional Suplementar 

5) Projeto de Lei n o. 23/2025 - Executivo Murncipal 
"DISPOE SOBRE A REv0GAcA0 DO ART D 2° A LET N° 54 DE 04 DE 
DEZEMBRO DE 2013, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 

Os Proj etos serâo encamrnhados para a procuradoria juridica da câmara e em 
seguida distribuido as comissOes de Justica e Redaçâo e Finanças e Orçamento 

A palavra esta livre para quern se inscreveu para fazer uso da tribuna Fez uso da 

palavra o vereador Camarotto Boa noite ao senhor presidente, nobres edis e ao 

publico presente Eu quero aproveitar o momento para agradecer aos amigos do bern 

e colaboradores daqui e de Nova Itapirema. Em prol .ao leilão de gado realizado em 

Prol ao Hospital de Base de Rio Preto. Também fez uso da tribuna o vereador 

Rodrigo: Boa noite a todos, é urn prazer estar•aqui de volta. Ele relata que para ele foi 

urn prazer estar de volta a esta Casa Legislativa apOs o recesso. Ele saudou sucesso 

nesse semestre nos trabalhos, gostarii de parabenizar a equipe do cras pelo 

acoihimento de quando nôs estivemos Ia e quero parabenizar a equipe pelo selo da 

longevidade. Também destacou o Ieilao em prol do Hospital de Base. Gostaria 

também de agradecer a nobre vereadora Neiva junto corn a vereadora de Potirendaba 

Sara, a psicologa Fernanda Marques e o advogado José Batista que nos convidou 

para uma palestra Acolhimento: Cuidando de quern cuida. Nessa noite eu quero 

agradecer e também parabenizar a esta casa, nobres vereadores a vossa excelência, 

porque na ultima sessäo tivemos a aprovacao do regimento interno, isso fol muito 
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importante para a Câmara Municipal, urn avanço para o municIpio, onde teve uma 

nova roupagem, onde foi garantido o direito das mulheres. Terminou agradecendo a 

todos. Fez uso da palavra o vereador Be: Boa noite senhor presidente, nobre 

secretaria, senhores vereadores e amigos presentes, eu so queria as suas palavras 

Luiz AntOnio Camarotto, eu quero agradecer em nome do prefeito Jura e do Fabiano 

corn suas equipes pelo sucesso do teiläo, urn sucesso absoluto que deu quase 

duzentos mil reals, agora tern que tirar a despesa E queria agradecer aqui tambem a 

equipe de Nova Itapirema...em Nova Alianca que se juntaram e participaram dos jogos 

de inverno de Jose Bonifacio e consagrou-se campeao na mao do Nico, parabens viu 

Nico E eu queria aqui dizer urna coisa que aqui foi palco de muita reclamacao, 

quando nossa cidade estava na escuridäo Eu agradeco o prefeito pelo empenho que 

buscou urn,  a empresa idônea e que hoje a ilurninaçao esta muito bonita Tambem 

quero agradecer os recapes que estäo avançando dernais E outra coisa que eu 

quero esclarecer aqui senhor presidente o quanto foi pago no projeto de tel do 

regirnento interno o senhor disse para mum ver no portal da transparência e eu vi no 

portal da transparência e näo e de'sconfianca nao e maldade, foram gastos mais de 

trinta e cindo mil, onde nem todo mundo tern acesso ao portal da transparência, eu 

mesmo näo fico olhando, eu so vejo quando tenho interesse em algum coisa Mas 

outra pergunta Quando e a entrega do Regimento e se ja foi pago So isso muito 

obrigado 0 presidente respondeu Pois bern a primeira pergunta que o senhor fez eu 

disse para procurar a ádministràçao,èstá disponI.vel Ia. 0 Regimento interno foi 

entregue dentro do prazo e a Lei Organica está dentro do prazo. 

Näo havendo rnais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a 5,ess5o, da 
qual eu Jessica Paola Carreta lasecretária  lavrei a.presente ata. 


